

ГОРОДСКАЯ ДУМА ГОРОДА ЮЖНО-САХАЛИНСКА

от «28» июня 2023 года

№ 1170/59-23-6

РЕШЕНИЕ

О результатах публичных слушаний по проекту решения Городской Думы города Южно-Сахалинска «Об утверждении годового отчета об исполнении бюджета городского округа «Город Южно-Сахалинск» за 2022 год»

В соответствии со статьями 28, 35 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьями 18, 26 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск», с Положением об организации и проведении публичных слушаний по проекту бюджета городского округа «Город Южно-Сахалинск» на очередной финансовый год и плановый период и проекту годового отчета об исполнении бюджета городского округа «Город Южно-Сахалинск», городского Собрания города утвержденным решением Южно-Сахалинска от 04.07.2012 № 602/38-12-4, постановлением администрации города Южно-Сахалинска от 24.04.2023 № 1174-па «О назначении и проведении публичных проекту решения Городской Думы города Южно-Сахалинска «Об утверждении годового отчета об исполнении бюджета городского округа «Город Южно-Сахалинск» за 2022 год», рассмотрев Итоговый документ публичных слушаний по проекту решения Городской Думы города Южно-Сахалинска «Об утверждении годового отчета об исполнении бюджета городского округа «Город Южно-Сахалинск» за 2022 год» от 18.05.2023, Городская Дума города Южно-Сахалинска

РЕШИЛА:

- 1. Утвердить результаты публичных слушаний по проекту решения Городской Думы города Южно-Сахалинска «Об утверждении годового отчета об исполнении бюджета городского округа «Город Южно-Сахалинск» за 2022 год» (прилагается).
 - 2. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия.
 - 3. Решение направить мэру города Южно-Сахалинска (Надсадин С.А.).
- 4. Решение опубликовать в газете «Южно-Сахалинск сегодня» в течение 10 рабочих дней со дня принятия.
- 5. Контроль за исполнением решения возложить на постоянный Комитет Городской Думы города Южно-Сахалинска по экономике и бюджету (Дубов С.В.).

Исполняющий обязанности председателя Городской Думы города Южно-Сахалинска

Т.И.Рудакова